



青岛男篮外援穆迪。新华社发

一场精彩的中超“青岛德比”刚刚过去，本周青岛又将迎来两场重磅的“齐鲁德比”，青岛男篮将在今晚迎战山东男篮，青岛海牛将在4月5日与老对手山东泰山展开较量。一边是拉响警报的海牛队，一边是争夺季后赛好排位的青岛男篮，对于两队来说，这都是需要尽全力去拼下的比赛。



杨瀚森(右一)。新华社发

体坛简讯



●3月31日晚，在2024年全国室内田径锦标赛男子400米决赛中，新疆队17岁小将艾力西尔·吾买尔(上图)以45秒79的成绩夺冠，刷新该项目全国室内纪录。

●3月31日，在WTT世界乒联仁川冠军赛男单决赛中，梁靖崑以4:1战胜巴西选手雨果·卡尔德拉诺，夺得冠军。本站赛事，中国队包揽男、女单打双冠。

●3月31日，中甲联赛第4轮，石家庄功夫主场对阵青岛红狮。下半场，汪嵩两次助攻，梅西·保利和科瓦切维奇各取得一个进球，最终石家庄功夫2:0战胜青岛红狮。

●2024国际篮联三人篮球亚洲杯29日进入小组赛阶段。在刚刚结束的一场女子组A组比赛中，中国队以11:9战胜中国台北队，赢得亚洲杯开门红。

●2024国际篮联三人篮球亚洲杯男子组小组赛30日在新加坡进行，中国队在两场比赛中先后以13:15惜败伊朗队、21:15击败新加坡队，排名A组第二晋级八强。

●4月1日，NBA常规赛，湖人116:104战胜篮网。本场比赛，詹姆斯出战37分钟砍下40分7个篮板5次助攻，生涯第672次砍下30+，超越了乔丹的671次30+，创造NBA历史新纪录。

●3月30日，日本足协官方公告，FIFA纪律委员会宣布朝鲜vs日本世预赛取消，直接判日本3:0取胜。

●3月28日，2024年青岛市学生体质健康强健行动暨第三十四届“市长杯”校园足球联赛在城阳区第二实验中学隆重开幕。

延伸阅读

优惠来了，快抢票吧

“齐鲁德比”战以及之后的季后赛即将打响，青岛男篮的将士们也希望球迷能够来到现场为球队加油助威。“对于我们这样一支平均年龄仅有22岁的年轻队伍来说，大部分队员都没有季后赛的经验。青岛球迷们的呐喊声，给我们年轻队员很大的鼓舞。”主帅刘维伟说。

青岛国信篮球俱乐部于近期推出系列优惠购票活动。mini套票:常规赛最后三场比赛(青岛VS北控、青岛VS山东、青岛VS四川)推出mini套票,购票区域为A区、B区成人票,套票可享八折;家庭套票:常规赛最后三场及季后赛,单笔订单购买五张及以上同场次同等级球票的,可享受八折优惠,每笔订单限购十张;大客户团购:大客户团购优惠满五万元以上享受五折。

赛事预告

CBA联赛

4月2日晚 青岛国信水产 vs 山东高速
4月6日晚 青岛国信水产 vs 四川

中超联赛

4月5日晚 青岛海牛 vs 山东泰山
4月6日晚 浙江 vs 青岛西海岸

中甲联赛

4月6日下午 无锡吴钩 vs 青岛红狮

一连两场，“齐鲁德比”岛城相聚

青岛男篮关键“卡位战”对阵山东高速全力争胜 青岛海牛迎战山东泰山力争赛季首胜

>>> 青岛男篮 “卡位”关键战锁定 季后赛主场优势

虽然提前五轮就已经锁定了一个季后赛名额，但青岛男篮将士们依旧不敢放松，主帅刘维伟已经在为季后赛的比赛未雨绸缪。常规赛还剩两轮，而这场至关重要的“齐鲁德比”，甚至将决定着青岛男篮在季后赛中的走势。

从排名来看，截至目前，青岛男篮排名联赛第八，与排名第七的深圳男篮和排名第九的北控男篮均只有一个胜场的差距。如果按照此排名，那么青岛男篮将在季后赛首轮比赛中碰到北控男篮，如果青岛男篮最终排名第七，那么将很有可能对阵广州男篮。从本赛季交手情况来看，北控男篮曾两次大胜广州，实力更加强劲。此外，按照规则，季后赛首轮，五到八位的球队拥有主场优势，所以，青岛男篮想要保住季后赛首轮的主场优势，“齐鲁德比”战也必须拿下。

这已经是本赛季青岛男篮与同省对手的第四次交手，前三次交手，青岛男篮两胜一负。最近一次交手是在年前，青岛男篮客场失利，主帅刘维伟因为不满裁判判罚被罚出场，事后还被追加处罚两场比赛。今晚面对的山东高速同样不好打，虽然他们已经无缘季后赛，但近期状态不错，最近四场比赛赢下三场。要想赢下对手，需要男篮小伙子们下一番功夫才行。

此前刘维伟曾表示，青岛男篮不会刻意去挑对手，无论对阵哪支球队，都将全力以赴去拼。希望青岛男篮利用最后的常规赛比赛，调整好状态，以最强的战斗力，去面对季后赛的比赛。

>>> 青岛海牛 “德比”战无需动员 抢分止血

虽然中超史上首场“青岛德比”没有那么剑拔弩张，两支足球队也主打“温情牌”，表示共同为青岛足球而战。但一场“青岛德比”过后，两队的心情完全不同。西海岸队暂时摆脱颓势，海牛队的处境则更加危险了。

相比上赛季前三场比赛抢得4分，甚至在主场击败北京国安完成复仇。本赛季，海牛队开局三轮，却一分没拿、一球未进。“我们球队(海牛队)表现更好，但今天幸运还是没有站在我们这边。我对队员的表现感到满意，相信如果是这样的表现，运气会向我们靠拢。”虽然主帅亚森在赛后的表态依旧很乐观，但球队已经实实在在感受到了保级的压力。

没有给海牛队留太多调整的时间，紧接着，他们又将迎来一场“硬仗”，那就是万众期待的“齐鲁德比”。本赛季的山东泰山实力强劲，在崔康熙的调教下，打入亚冠联赛八强，此外，队内七人入选国足世预赛大名单。不过，山东泰山也在近期遭遇了伤病潮，上轮联赛，山东泰山主场0:3惨败上海申花，这也给海牛队留下了抢分的机会。从目前的积分榜局势来看，海牛队没有被落下太多，与保级区只有1分的差距，海牛队如果能利用泰山队状态低迷的机会抢到分数，那么将有可能摆脱降级区。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜



上赛季中超“齐鲁德比”，青春足球场亮出巨型TIFO。栾丕炜 摄